Datum

Ministerstvo zahraničních věcí 
Černínský palác, Loretánské nám. 101/5, 118 00 Praha 1 – Hradčany

---------


Věc: Žádost o poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím (zákon č. 106/1999 Sb).

Článek 21 Smlouvy o přátelství a spolupráci s Ruskem (Sdělení Ministerstva zahraničních věcí č. 99/1996 Sb.), uzavřené tehdejšími prezidenty České republiky a Ruské federace, upravuje, že 

„Každá Smluvní strana bude na svém území zajišťovat péči o vojenské hroby a vojenské pomníky druhé Smluvní strany, jejich udržování a PŘÍSTUP K NIM.“ 

Na základě této skutečnosti žádám o poskytnutí informace:

· Jak je Českou republikou, jako smluvní stranou předmětné mezinárodní smlouvy, v současnosti zajištěn PŘÍSTUP občanů České republiky a dalších osob k vojenskému pomníku maršála Koněva, který byl odstraněn z územního obvodu Městské části Praha 6, resp. k jeho soše jako nedílné součásti tohoto vojenského pomníku. 

· Dále žádám o poskytnutí informací, kdy bude dočasnost dosavadního umístění sochy maršála Koněva ve skladu soukromé firmy ukončena a kdy bude přesunuta na jiné veřejně přístupné místo.

· [bookmark: _GoBack]O jaké veřejně přístupné místo půjde.
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Jméno, příjmení, datum narození, adresa místa trvalého pobytu (adresu sídla) nebo není-li trvale přihlášen k trvalému pobytu, adresu bydliště a adresu pro doručování).

